

Διαδηλώνουμε – Γιορτάζουμε
στο 2^ο Φεστιβάλ Υπερηφάνειας Θεσσαλονίκης
14 και 15 Ιούνη 2013

Έχουν όλοι δικαίωμα στην δημόσια έκφραση του έρωτα και της αγάπης τους;

Έχουν όλοι δικαίωμα στη συντροφική ζωή;

Στην Ελλάδα του 2013 μάλλον όχι! Οι περισσότεροι από όσους ερωτευόμαστε πρόσωπα του ίδιου με εμάς φύλου περιορίζουμε στο ελάχιστο τη δημόσια έκφραση του ομοερωτικού μας προσανατολισμού υπό την απειλή της διαπόμπευσης, του χλευασμού ή ακόμα και της τιμωρίας μας, περικλείοντας την ερωτική μας ζωή στο στενό πλαίσιο του «ιδιωτικού». **Στην Ελλάδα αποθαρρύνεται και καταπιέζεται η ελεύθερη έκφραση των ομοφυλόφιλων και των λεσβιών σε κάθε δημόσιο χώρο:** στο σχολείο, στο πανεπιστήμιο, την εργασία, τη γειτονιά, το νοσοκομείο, τις δημόσιες υπηρεσίες, τα καταστήματα, ακόμα και στους περισσότερους χώρους ψυχαγωγίας και διασκέδασης.

Στον τόπο αυτό η ομοφυλοφιλία γίνεται ανεκτή μόνο αν δε φαίνεται δημόσια. Και αν...

Ειδικά στις μέρες μας, επιχειρείται οι εκφοβισμός των ομοφυλόφιλων και των διεμφυλικών ανθρώπων από το νέο-ναζισμό και αυξάνονται οι επιθέσεις εναντίον τους. Ο ναζισμός και οι φίλιες σε αυτόν δυνάμεις που τον επωάζουν (και τον επώαζαν...) εκμεταλλεύονται προκαταλήψεις – άγνοια – προσωπικές φοβίες μεγάλου μέρους της κοινωνίας, για να αποπροσανατολίσουν τον κόσμο από τους πραγματικούς κινδύνους. Δεν είναι βέβαια οι ομοφυλόφιλοι, οι λεσβίες, οι αμφί και οι τρανς (ΛΟΑΤ) υπαίτιοι της λεγόμενης «σύγχρονης ηθικής κατάπτωσης» ούτε και οι μετανάστες είναι υπαίτιοι της οικονομικής κρίσης.

Απέναντι σε μια τέτοια οπισθοδρόμηση δεκαετίες πίσω, οι ομοφυλόφιλοι και οι τρανς απαντάμε με μαζική διαδήλωση στους δρόμους της Θεσσαλονίκης, στο 2^ο Thessaloniki LGBT Pride! Όμως ο αγώνας αυτός, για ίσα δικαιώματα και ελεύθερη ερωτική έκφραση, δεν αφορά μόνο τη ΛΟΑΤ κοινότητα της πόλης. Οι κάθε είδους εξαιρέσεις από την ισοπολιτεία δεν απειλούν αποκλειστικά εμάς τους ομοφυλόφιλους, τις λεσβίες και τους/τις τρανς, αλλά όλους και όλες! **Γι' αυτό καλούμε και τους ετεροφυλόφιλους της πόλης να πορευτούν όπως πέρσι μαζί μας στο πολύχρωμο ποτάμι της ελευθερίας και της ισότητας, στην μεγάλη πορεία το Σάββατο 15 Ιούνη στις 7 το απόγευμα, στο Λευκό Πύργο!**

Και επειδή ο έρωτας εκφράζει την ενότητα συναισθημάτων αγάπης και σωματικών ηδονών, φωνάζουμε όλοι μαζί υπερήφανα και αγωνιστικά:

ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΠΝΕΥΜΑΤΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΣΩΜΑΤΑ!

HOMOphonia – Thessaloniki Pride www.thessalonikipride.com.gr

Στηρίζουν οι:

Good as You(th) www.goodasyouth.com

Λεσβιακή Ομάδα Θεσσαλονίκης <http://lothess.weebly.com/>

Σύμπραξη για το κοινωνικό φύλο

Πρωτοβουλία Γυναικών ενάντια στο χρέος και τα μέτρα λιτότητας

lgbt/Κόκκινο www.kokkino.org

